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DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito à Relatora, Deputada 

Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria. 

PARECER 03 CCJ 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão 

do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 763/2019, de autoria da Deputada 

Arlete Sampaio e do Deputado Leandro Grass, que “altera a Lei nº 5.418, de 24 de 

novembro de 2014, que dispõe sobre a Política Distrital de Resíduos Sólidos e dá outras 

providências, para proibir o uso de tecnologia de incineração no processo de 

destinação final dos resíduos sólidos urbanos oriundos do sistema de coleta do serviço 

de limpeza urbana no Distrito Federal”. 

Destacamos que a disposição da Lei Complementar nº 140/2011, que fixa 

normas de cooperação entre a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios 

das Regiões Administrativas decorrem do exercício da competência comum relativa à 

proteção de paisagens naturais notáveis à proteção do meio ambiente, ao combate a 

poluição em qualquer de suas normas e à preservação das florestas, da fauna e da 

flora. Desse modo, verificamos que o projeto de lei em epígrafe preenche o requisito 

de legalidade necessário à sua aprovação. 
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Pelo exposto opinamos e votamos pela admissibilidade do Projeto de Lei nº 

763/2019, acatando a Emenda nº 1. 

Este é o nosso parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

S/Dilza. 

REVISORA PATTY FISCHER 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

Desculpe-me, Deputado Leandro Grass, eu não vi que V.Exa. havia levantado 

a mão pedindo para discutir, mas já vou abrir a discussão em primeiro turno e já passo 

a palavra à V.Exa. 

DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Deputado Iolando Almeida, o projeto 

de V.Exa. será votado em seguida. 

DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA – Sr. Presidente, eu gostaria só de registrar a 

minha presença, eu não estou conseguindo aqui. Eu estou no gabinete. 


